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El portavoz de Ciudadanos (Cs) en San Sebastián de los Reyes, Miguel Ángel Martín Perdiguero, ha presentado una iniciativa al próximo Pleno de marzo para “prevenir, detectar y actuar contra la ‘sextorsión’ y otros delitos digitales para frenar su repunte”.

El concejal de Cs ha señalado que “la Comunidad de Madrid no cuenta actualmente con planes preventivos contra este fenómeno”, al tiempo que ha advertido que “las mujeres son las principales víctimas de esta lacra que ha aumentado significativamente en los últimos años”.

El portavoz del Grupo Municipal naranja ha demandado “la necesidad de elaborar cuanto antes una serie de pautas para prevenir, detectar y actuar ante situaciones de acoso y de difusión no consentida de imágenes íntimas a través de redes sociales y nuevas tecnologías”, así como su “implantación a nivel local en colegios, institutos y universidades”.

“El uso incorrecto de las redes sociales puede incidir gravemente en las afectadas llegando a destrozar su vida, por eso es tan importante educar en el respeto a la dignidad humana y la libertad de las mujeres”, ha defendido Martín Perdiguero, afirmando que “las únicas herramientas que pueden combatir este nuevo tipo de violencia son la prevención y la educación, sobre todo desde el ámbito de las aulas”.

“Para lograr la implantación de estas medidas creemos que es imprescindible la colaboración de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad y de expertos en cibercrimen y conseguir de eta manera una mayor efectividad” ha insistido el portavoz.

Este sentido, Martín Perdiguero ha concluido recordando que “el pasado mes de julio de 2017 Cs impulsó en el Pleno de SanSe una Declaración Institucional dirigida a desarrollar una campaña difusión y sensibilización del teléfono 900 018 018 contra el acoso escolar en el municipio”.

También el portavoz de Ciudadanos (Cs) Coslada, Bernardo González, ha presentado una iniciativa para "prevenir, detectar y actuar contra la 'sextorsión' y otros delitos digitales para frenar su preocupante progresión".

El concejal de Cs ha asegurado que "la prevención y la educación son los únicos instrumentos con capacidad para detener este nuevo tipo de violencia desde su germen" defendiendo a su vez que "es de vital importancia educar en el respeto a la dignidad humana y la libertad de las mujeres, ya que el uso inadecuado de las redes sociales puede afectar muy negativamente a la vida de las afectadas".

González ha explicado que "en la actualidad no existen proyectos preventivos contra el crecimiento de este novedoso fenómeno delictivo" y ha demandado a su vez "la implementación en los colegios, institutos y universidades de la Comunidad de Madrid, de una serie de pautas a elaborar, para la prevención, detección y actuación ante el acoso y la difusión no consentida de imágenes intimas a través de redes sociales y nuevas tecnologías".

"Para que nuestra sociedad pueda acabar con esta lacra y encaminarse a ser más saludable e igualitaria, la implantación de estas pautas en conjunción con la cooperación de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad y técnicos en cibercrimen es definitivamente imprescindible", ha concluido el portavoz.
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